Ocpéhia 'Aryefpag xou IN'ewpetplog
Enavainntixég Aoxnoeig

‘Aoxnon 1. Ywoto 1) Addoc; EEnyrore.

() Av A, B, C elvar utocUvola evog auvorou 2 xow A C C t6te AU(BNC) = (AUB)NC.
(B) Av A, B, C eivar utocivoha evog cuvdrou 2, tote AU (BNC)=(AUB)NC.

(v) Av A, B, C civar utooivola evoc cuvohou Q xaw AU (BN C) = (AU B)NC, téte
ACC.

‘Aoxnor 2. Oewpolue éva cbvolo © xa egodidlouue to duvopoolvoro P () pe v
mpdln +, n onoio optletan Vétovtagc A+ B = (AU B) \ (AN B) yw xdde A, B C Q. Na
oetlete ot Y xdde A, B C Q2 woybouy Ta e€nc:

() A+ B =0 av xou uévo v A = B,

(B) A4+ B = Q av xa pévo av A = B eivar 10 ouumhfpwpo tou B oo 2 xo

(Y) A+ B = B ov xo pévo av A = ().

‘Aocxnomn 3. Ocwpolue 10 cUvoro N Twv Puow®Y apiudy X 0pllouUe G aUTO Uia
oyéon, we e€hc: Av n, m ebvar 600 guool apriuol, Tote AMue 6TL 0 n oyetileton pe Tov m
av %ot Wévo av undpyouv clvora X, Y xaw amewdvion f 1 X — Y, étol doTe:

(o) To X meptéyet n otouyela,

(B) To Y mepiéyer m otouyela xou

(v) n f etvon 1-1 xou emt.

No 6etlete 611 1 mopandve oyéon elvon plar oy€orn ooduvoplac ot Vo Teplypdete TV
xhdon 1woduvaiag Tou uotxol apLiuol n.

‘Aoxnon 4. Oewpolue 10 cUvoro C 1wV pyadixwy aptdudy ot 0plouue o auTd Lo
oyéon, we e€hc: Av z, w elvon 600 uryadixol oprduol, Tote Aue 6TL 0 2 oyetiCeTon ue ToOV
w ov xot povo av z* = wt. No dellete 6L 1) nopandve oyéon elvar ot oyéon wwoduvaplog
xan vou teptypdheTe TNV xhdom tooduvauiog Tou pyadixol apriuol z.

‘Aoxnon 5. 'Eotww X,Y d80o cbvora. Av 1o alvoro X mepléyel Touhdylotov 2 otouyeia,
v OElEeTe OTL 0L eMOUEVESG oUVITXES efvan LooBUVaES Yot amewovion f: X — Y

() H f givon 1-1 xou eni.

(B) Trdpyet povodur amewdvion r: Y — X, tétow dote 1o f = Ix.

(v) Trmdpyer povadixh aneixévion s 1 Y — X, tétoto dote fos = Iy.

‘Acxnor 6. Ocwpolue v amexdvion f: R — R pe f(t) = t* € Ry xdde ¢ € R.
No unohoyioete to utocivoha f(A), fH(B) C R, 6mou A = (—2,1] xau B = [1, 16).

‘Aoxnon 7. 'Eow A =R\ {5}. No deilete 6t n npdln * pe x xy = 5z + 5¢ — xy — 20
elvon xahd optopévn oto A xou To £@odLdlel ue TN dour| wog ofehtoviic opddac. Ilowo etvou
TO OUDETEQO GTOLYEID TNG OUADUS QUTHC;

‘Aoxnon 8. No anodeilete emaywyxd 6t

() P+ 284+ .. 4+ n®=1In*(n+1)? vy xdde n > 1.

B)1+i4...+2>In(n+1) yia xdde n > 1.

Tréoeitn: T to (B), unopeite va yenowonotioete Ty avicdétnta Inz < x — 1 yioe z > 0.

‘Aoxnon 9. («) Nu Beelte dhoug Toug pryadixoug apruoig z € C mou ebvar T€Tolol KoTe
2% =3 + 4.

(B) Avw € C\ R xaw w® =1, va deflete 6n 1+ w? + w? = 0.

"Aoxrnom 10. Oewpolye éva torvwvupo f(X) € R[X] v to onolo woyle 6t f(1) = —1
xau f(—1) = 1. Na Ppeite to uvndhomo tne ddpeone tou f(X) pe 1o X? — 1 € R[X].



